

海南校长带女生开房被拘

万宁警方未认定性侵 检察机关已介入调查

据新华社海南万宁5月13日电(记者 马超)海南省万宁市有关部门13日下午就“万宁某小学校长带6名女生开房”事件召开新闻通气会:该市第二小学校长陈某鹏与该市房管局职工冯某松因涉嫌猥亵未成年少女,已被警方刑事拘留。经该市公安局法医鉴定,犯罪嫌疑人并未与6名女生发生性行为。万宁警方已经请求海南省公安厅法医对受害女生再次进行鉴定,向社会澄清事件真相。

一夜未见踪迹

13日,有媒体报道海南万宁第二小学校长陈某鹏与该市房管局工作人员冯某松,于8日晚间带6名

小学女生开房,女生下体遭到伤害,疑似遭遇性侵。

万宁市委宣传部13日下午召开新闻通气会,万宁市某小学校长蔡鸿雁说,8日下午,该校六年级两个教学班任课教师共发现5名女生缺席上课,立即通知家长。除一名女生家长发现其女儿留下的“去海口玩”字条外,老师和家长经一夜寻找,未发现5名女生踪迹,即于9日上午报警。

女孩相互认识

万宁市公安局刑侦大队副大队长李有恒介绍,9日上午警方接到报案后,通过技术手段在海口找到其中4名女生。其中1名女生向警方表示,该校1名女生和外校另1名女生

仍在万宁市内,随后警方在万宁长丰镇某酒店内找到2名女生。

警方调查发现,犯罪嫌疑人陈某鹏与万宁房管局聘用合同制工作人员冯某松,8日晚间分别带4名女生和2名女生,入住万宁市内两家酒店。陈某鹏和4名女生于9日早晨离开酒店;冯某松于9日离开酒店,被其带入酒店的2名女生直到10日才经警方找到后离开酒店。“陈某鹏和冯某松并不认识,两人开房地点也不在一起,但该6名女生相互之间认识”,李有恒说。

警方介绍,据与陈某鹏同处房间的一女生说,在房间内陈某鹏对其进行搂抱等亲密行为。而与冯某松同处房间的女生则向警方否认冯

某松与其二人有过亲密行为。

再做法医鉴定

警方12日以涉嫌猥亵未成年少女罪对二人进行刑事拘留,万宁市检察院已提前介入调查。针对有受害女生家长质疑警方调查结果,李有恒表示,万宁警方已经请求海南省公安厅法医对受害女生再次进行法医鉴定,鉴定结果将及时向社会公布。

万宁市教育部门13日上午已对陈某鹏做出免职决定。万宁市委宣传部分有关负责人表示,万宁公安、教育等有关部门已分别成立调查组,“案件一经查实,对犯罪嫌疑人一定严惩不贷。”该负责人说。

涉嫌严重违纪 刘铁男被免职

本报讯 据新华网今天报道,据中央组织部有关负责人证实,国家发展和改革委员会副主任、党组成员刘铁男涉嫌严重违纪,中央已经决定免去其领导职务。

受贿约1700万元 重庆“打黑功臣”唐建华被双开

本报讯 据京华时报报道,据重庆市纪委、重庆市监察局在其网站发布消息,重庆市公安局原党委委员、副局长唐建华利用职务之便非法收受多人贿赂共计折合人民币1695万余元,收受礼金9万元,经重庆市委批准,被开除党籍、开除公职。

2012年11月21日,唐建华的重庆市公安局副局长职务已被免去。重庆市2010年2月28日召开的“打黑除恶”专项斗争阶段总结表彰大会上,唐建华被记一等功。

雷政富涉嫌受贿 被依法提起公诉

据新华社重庆5月13日电(记者 朱薇 王晓磊)记者13日从重庆市检察机关获悉,北碚区原区委书记雷政富涉嫌受贿一案,已于2013年5月10日由重庆市人民检察院第一分院依法向重庆市第一中级人民法院提起公诉。

重庆市纪委在调查“不雅视频事件”中发现雷政富涉嫌受贿犯罪线索并移交检察机关。2013年1月24日,重庆市人民检察院依法对雷政富涉嫌受贿罪立案侦查。

每只1元“杜蕾丝”产自地下作坊

闽豫浙警方破获4770万元假冒品牌避孕套案

生产的假冒知名品牌避孕套属于地下作坊式生产,质量低劣。深入调查发现,假冒品牌避孕套原料生产、二次加工网络涉及河北、浙江、广东等多个省份,涉案人员多,金额巨大。

3月29日,在公安部统一指挥下,福建、河南、浙江3省警方同步行动,捣毁制售假冒计生用品窝点6处,现场缴获各种假冒“杜蕾丝”“杰士邦”“CONTEX”等品牌避孕套465万余只,纸质包装盒47万余只,说明

书15万份,散装避孕套500余公斤,4条生产线、11台包装机等。

记者在晋江市罗山街道一处制假窝点看到,50多平方米的一间小屋,遍地油污,这里有一条避孕套生产流水线。晋江市公安局经侦大队民警吴为哲介绍说,犯罪嫌疑人从河北等地购进裸套、外包装、铝箔等物品,在这个地下作坊上油、包装。吴为哲说:“民警查获这个窝点时,十几个工人正在工作,地板上堆积

着密密麻麻的各式避孕套,脏乱差的环境令民警有作呕的反应。”

警方现已查明,晋江、金华、郑州等地制假窝点里,犯罪嫌疑人向河北一家公司购买裸套等材料,大肆生产假冒品牌避孕套,每个避孕套生产成本仅0.17元。

据介绍,这些窝点生产的产品外包装仿真度高,难辨真伪,但其质量低劣,生产过程极不卫生,产品销往一些小超市、药店和成人用品店。

贵州金沙被虐女童送医

其父被公安机关行政拘留



■昨天,杨科贤在遵义医学院附属医院检查身体 新华社发

据新华社贵阳5月13日专电(记者 胡星)社会广泛关注的贵州省毕节市金沙县被虐待儿童杨科贤目前已得到妥善救助,伤情稳定,当地政府已将其转往医疗条件更好的医院救治。女童的父亲已被公安机关依法行政拘留,法医正在对女童伤情进行鉴定,案件还在进一步调查处理中。

5月8日,当地警方接到报案称,金沙县石场乡构皮村10岁女童杨科贤遭到其父亲杨世海虐待殴打。警方将杨科贤送往石场乡卫生院救治,并将杨世海带回调查。石场乡卫生院院长汤永田说,杨科贤送往医院时全身多处软组织挫伤,头皮有烫伤炎症,情绪低落。13日下午,当地政府将杨科贤送往遵义医学院附属医院接受进一步医治。目前,杨科贤的烫伤炎症得到控制,四肢部分挫伤已结痂。

记者看到,杨科贤的手上和脚上有多处伤口,都得到药物医治。她说:“身上的伤都是爸爸打的,现在头上不疼了,但脚上还有点疼。”



昂立多邦

送给爱你和你爱的人

昂立多邦胶囊富含微生态活菌,与多种维生素、矿物质三效合一,科学配伍,合理补充人体所需物质抗疲劳、调节血脂,对化学性肝损伤有一定的保护作用。

抗疲劳 · 保肝脏 · 调节血脂

现在就拨打: 400-820-1001 或登录昂立网: www.myonlly.com

中国人寿招待费达14.18亿元

有些上市企业年报将该数据“融化”

本报讯 据中国经济周刊报道,港澳资讯统计的数据显示,252家带“国有”背景的上市企业,2012年年报中公开披露的业务招待费一项,总计达65.25亿元。业务招待费前20位的上市国企为:中国人寿、中国铁建、中国交建、中国南车、葛洲坝、中国北车、中国重工、中煤能源、五矿发展、宏源证券、中国化学、东方电气、招商证券、中航飞机、长城电脑、中化国际、中金黄金、中海集运、经纬纺机、平高电气。其中,中国人寿业务招待费最多,达14.18亿元。

我国《企业所得税法实施条例》第四十三条规定,企业发生的与生产经营有关的业务招待费支出,按发生额的60%扣除,但最高不得超过当年销售收入(营业收入)的0.5%。

在专业人士看来,上市企业在年报中是否披露“业务招待费”虽然没有硬性规定,但现实中,有公司将“业务招待费”计入年报,也有公司将其“融化”了。一位不愿透露姓名的会计师事务所人士指出,业务招待费本质上是一个公共事项而非“私人事项”,对于占有公众资源的国有企业更是如此。